NnoPAAOK MOHTAXA

MpukpenuTtb [MonepeunHy B cbope K KpoHwTenHam Gamnepa npu

MOMOLLIM XOMYTOB B cOope.

e YcTtaHoBUTb TAry B cbope, COrnacHo CXeMe MOHTaXa C MOMOLLbIO NMpu-
TNOXEHHbIX METU30B.

e [locne atoro Heo6xo4MMO 3aTAHYTb BCe 6ONTLI U ranku.

e YCTaHOBUTbL LLAP M MOAPO3ETHUK.

e BbINOMHWTbL 3NMEKTPOMOHTAX CUTHANM3aLMK.

e YctaHoBky TCY npou3BoguTb TOMNbKO cheumnanuctamu.

[ToxanyiicTa, COXpaHSHUTE HACTOSIILYIO HMHCTPYKIIMIO B TECUEHUE BCETO
rapaHTUHHOTO cpoka ciyk0b1 TCY.

000 «Bbosan-ABTodhneke»
462800, Poccus, OpeHbyprckas o6n.,
n. HoBoopck, yn. LLoccenHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./dakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46

www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
brun.sec@eur.bosal.com

Kopobka ynakoBo4Has
Boar M10x90 2 wr.
Boar M12x40 2 wr.
Boar M12x1,25x75 2 wrT.
Taiika M12x1,25 c/koHTp. 2 mr.
I'aiika M12 c/koHTp. 2 mr.
Iaiika M10 c¢/koHTp. 6 mr.
aii6a 10 yBeauny. 2 mr.
laii6a 10 6 mT.
Iaii6a 12 8 mr.
Iap VH 0160 1 mr.
Bryaka =50 mm 2 wmr.
XomyT B chope 2 mr.
3alMTHBIH KOJNAY0K 1 mr.
IMoapo3erHuk 1 mr.
MomeHm 3amsixKu
HUHCTPYKIMSA 10 MOHTAXKY 1 mr.
M6 9,5 Nm
M8 23 Nm
M10 46 Nm
KomnnekTHoCTb n3genua M12 79 Nm
Monepeunna B coope 1 . M14 125Nm
M16 195 Nm
Tsra B coope 1 . M10x1,25 | 49 Nm
M12x1,25 | 87 Nm
Kopo6xa ynakoBouHas 1 mr. M12x1.5 83 Nm
YnakoBka noJu3TUJIeHOBAas 1 mr.
[Iramn OTK JlaTa u3roToBiCHUS

CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Ml>l, KaK YCTaAaHOBUIUKH TCY Ha naHHoe TPAaHCHOPTHOE CPEeICTBO MOATBEPKIAAECM, YTO TOYKH KpenJie-
HHUA YCTAaHOBKH TCY na KYy30Be aBTOMOﬁl/lJIﬂ, a TaKKke npouecc yCTaHOBKH OTBe4YarT TpeﬁOBaHl/lﬂM
CXEMbI MOHTAaKa, ylca3a1moﬁ B IAaHH O HHCTPYKIHMH 110 MOHTAXKY .

M.II JlaTta yCTaHOBKHM ...................... Toamuck ........ooooviiiiiin




ViHcTpyKuUus 1233 A (G| = ~
MO MOHTaXy 1S0TS e 200 * <—ﬁ ﬁ* D

LADA 4x4 URBAN
TAroBO-CLEMHOro

-
CTpOMCTBA 1 6 1 5 800 50 Bec HETTO 5 24 Bosal Aufoﬂex
yerp A 2014 o C-RU.AE56.B.00911 ) Russia
LapoBOro Tmna KT KT K. 13 xr. | KkN. BAR 28

boam MIZx40

[avka MI2c korme)
123307000000 (H — [lonepewwsa b coope YWavoa (71237
123303000000 (6 — Xoryn 6 coope
123302000000 (6 — 7Tg2a 6 cogpe UWiean 0760
LADP-0063 — Brnwywa (=50 < s i 90 27
1: [avka M70(c kormp)
~
5 |
bomn MIOx90 o 3 |
[aurka MIO(c korme) e by
UWawoa C 7037 t
Uavoa L 703 7bemns.)

LAD-L076E ApoHmeur nogpo3emHUKa

boam MZxT125x 75
[aura M72x 7 25(c korHme)
Uawwoa (71237

hn=a3l



